

Errata

Vol. 40, No. 6, page 3091: Hirokazu Tanino should be added as 9th Author. The Authors' list should read:

SACHIKO INUBUSHI^{1,2,3}, HIROKI KAWAGUCHI¹, SACHIKO MIZUMOTO⁴,
TOMONARI KUNIHISA⁴, MOTOI BABA⁴, YUKIYA KITAYAMA⁵, TOSHIFUMI TAKEUCHI⁵,
ROBERT M. HOFFMAN^{2,3}, HIROKAZU TANINO⁴ and RYOHEI SASAKI¹